

# جی پی اس ، ابزاری برای مبارزه با جرایم

فناوری نظارت الکترونیکی نحوه نظارت مسئولان آمریکایی بر مجرمان را متحول کرده است. در حال حاضر مسئولان برای مبارزه با جرایم، نظارت الکترونیکی را گسترش می دهند. این فناوری از کاربردهای اولیه خود فراتر رفته است به طوری که ردیابی مجرمان، اعضای باندهایی که از آزادی مشروط دارند، متهمان به خشونت مکرر علیه زنان و حتی دانش آموزانی که از مدراس بی گریزند را نیز دربرگرفته است. بیشترین شهرت سامانه موقعیت یابی جهانی جی پی اس، در زمینه کمک به افراد در جاده هاست. به گزارش ایرنا، طرفداران سامانه جی پی اس می گوید فناوری جدید می تواند جان قربانیان را نجات دهد. اما منتقدان آن از نقض آزادیهای مدنی و حس محافظت واهی و غیرواقعی دراین شیوه ابراز نگرانی می کنند. ماساچوست یکی از اولین ایالت های بود که در سال ۲۰۰۶ این فناوری را بکار گرفت و اکنون ۷۰۰ نفر مهجو به دستبندهای الکترونیکی هستند که هنگامی که به محل هایی که از رفتن به آنجا منع شده اند برنود، پلیس با دریافت پیام از طریق ماهواره اطلاع پیدا می کند. قانون ماساچوست که به فضات اجازه نظارت الکترونیکی را به عنوان یک شرط حفظ نظم می دهد، به الگوی ایالت های نظیر ایلینویز و اوکلاهما تبدیل شده است. ایالت اوکلاهما در ماه آوریل فناوری جی پی اس را برای محافظت از قربانیان خشونت خانوادگی مورد استفاده قرار داد. مجلس نمایندگان ایلیونیز نیز به طور اجماع قانون نظارت مشابهی را ماه گذشته تصویب کرد. پل لوسی معاونت کمیسرین

خدمات مجازات تعلیقی ماساچوست می گوید بخشی از جاذبه این فناوری جنبه مادی آن است. جی پی اس در مقایسه با زندان مقرون به صرفه است. او به نموداری که بر دیوار دفترش نصب شده اشاره می کند که نشانگر افزایش استفاده از جی پی اس عمدتا برای ردیابی مجرمان و سایر بزهکاران است. او می گوید این افراد می باید اکنون در زندان بسر می بردند، اما هزینه جیب آنها می تواند سیلانه به ۳۰ تا ۴۰ هزار دلار سرریزند. درحالی که هزینه جی پی اس ۳۴۰۰ دلار در سال است. لوسی می گوید این روش از دو جهت خوب است. از یک طرف ابزاری برای محافظت از مردم است. اگرچه ما نمی توانیم ایمنی افراد ایجاد می کند از طرف دیگر بجای زندان کاربرد دارد. قتل همسران در کشوری که هر ساله هزار تن قربانی خشونت همسران خود می شوند، الهام بخش تصویب این قانون در ماساچوست بوده است. دایان روزنفلد استاد دانشکده حقوق هاروارد می گوید هر زمان که یک مجرم وارد منطقه ممنوعه نظیر نزدیکی اداره یا خانه یک زن می شود این سامانه پلیس را آگاه می سازد و می تواند جان افراد را نجات دهد. مرکز بحران Jeanne Geiger که یک پناهگاه زنان است که در سال ۲۰۰۶ بزنامه آزمایش جی پی اس را در نیویورک پورت آغاز کرد میزان موقعیت بالای داشته است. اکنون مرتکبان جرایم خیلی زود شناسایی می شوند. در برخی موارد قضات دستور استفاده از سامانه جی پی اس را می دهند. این شیوه راهکاری بجای زندانهای شلوغ در



و نه دادگاه تعیین می کند چه کسی دستبندهای نظارتی را در کارولینای شمالی به دست ببندد. این امر نگرانیهایی را در خصوص آزادیهای مدنی ایجاد کرده است.

## بازگشت مایکروسافت به سوی یاهو

بسیاری از دانشمندانی که می خواهند در تحقیقاتشان از حیوانات مصنوعی کمک بگیرند، از حیوانات اسباب بازی که تغییراتی در آن داده اند استفاده می کنند و یا مانند پارتان و دانشجویانشان دور شبکه های موتورهای کوچک و دیگر وسایل، پوست مصنوعی می پیچند. حرکات راکی توسط برنامه های پایه رایانه ای کنترل می شود و بلندگوهای کوچکی در داخل آن کار گذاشته شد که صداهای را پیش می کند که پارتان نوار صوتی آن را از کتابخانه اصوات حیوانات در دانشگاه کرنل خریده است. راکی روی یک تخته قرار گرفت و یک پوشش استازی آن را از نظرها پنهان می کرد و یک سیم آن را با لب تاب محققان مرتبط می ساخت. با فعال شدن برنامه کامپیوتر، پوشش استازی از هم باز شد و راکی به اجرائی چند برنامه پی در پی پرداخت که شامل تکان دادن دم، پارس کردن و دیگر حرکاتی بود که سنجاب ها آن را به عنوان هشدار در مورد احتمال نزدیک بودن خطر تشخیص می دهند.

## حیوانات روباتیک و پیشرفت های علم

ماریولک مصنوعی سرگرم بررسی و ارزیابی عملیاتی هستند که باعث وحشت و یا باعث جلب نظر ماریولک ها می شود. در پروکسل، سوسک های مصنوعی آفته به فرومون (هورمونی که یک حیوان را به سمت جنس مخالف جلب می کند)، سعی می کنند ماریولک های واقعی را وارد کنند که از پناه خود در تاریکی خارج شوند و دوربینی که در داخل بدن یک باقرقرو مصنوعی کار گذاشته شده از رفتارهای غیرمعمول نرهای این پرند از نزدیک فیلم می گیرد. محققان می گویند این تحقیق ممکن است برخی از رفتارهای مشابه انسان را که جنبه غریزی دارند، مشخص کند. پارتانگ گشت (حیوانات و انسانها همگی تحت تأثیر رفتارها، ژست بدن و علامت دریافت شده ای از یکدیگر قرار دارند که شاید خود از آن ها خبر نداشته باشیم. استفاده از موجودات مصنوعی برای رختن کردن به داخل کره های حیوانات به قدری جدید است که شمار شرکتیهای که لب قیابن ابزار را می سازند و این به محققان می فرستند بسیار کم است.



سنجاب های مسکانسیکی و ماریولک های روباتیک وارد میدان می شوند. یک سنجاب خاکستری در حالی که دم پرشود و زیباییش را تکان می دهد، با صدای تهدید آمیزی به سنجاب دیگری که در آن حوالی برای یافتن غذا در تکاپوست، هشدار می دهد. این صحنه، یکی از منظره های عادی در یک روز بهاری در کالج هینشپار است که با این تفاوت که این حیوان جزنده کوچک که مرزهای قلمروش را به دیگران اعلام می کند انرژی مورد نیازش را از باتری تأمین می کند نه از خوردن بلوط. به گزارش ایرنا، چند محقق از فاصله چند متری با استفاده از لب تاب و دوربین به این سنجاب روباتی را کنترل می کنند. «راکی،

## تازه های رایانه

### یک میلیون پوند

### برای هم زدن سوپ

کمیسرین اروپا یک میلیون پوند به دانشمندان انگلیسی داده است تا آن ها روباتی بسازند که بتواند سوپ را هم بزند. به گزارش اسپنا، یکی از مسئولان آزمایشگاه روباتیک بریستول در این باره اظهار کرد: به نظر می رسد وقت آن رسیده که روبات ها خیلی از مشکلات آدم ها را حل کنند. پروفیسور کریس ملوهیش، مدیر این آزمایشگاه، نیز خاطر نشان کرد: زمانی که با افراد دیگر تعامل پیدا می کنیم، در واقع مجموعه ای از حالات صوتی، بدنی، حرکتی و لحن صدا را تفسیر و تعبیر می کنیم. همچنین در این تعاملات آدم ها در فهم اهداف و ادراکات هم از مسایل شریک می شوند. او افزود: اجرائی شدن طرح مستلزم برقراری روابط پیچیده و تنگناگت با روبات ها است. پژوهشگران معتقدند این طرح در معاملات آدم ها در فهم اهداف و ابداع روبات های متفکر باز می کند.

### کوچک ترین MP3 Player

### ضد آب جهان طراحی شد

کوچک ترین دستگاه پخش موسیقی دیجیتال ضد آب جهان بدون نیاز به کابل اضافی و قاب محافظ طراحی شد. به گزارش اسپنسا، دستگاه Ucan شرکت Ubanana که کوچک ترین دستگاه پخش موسیقی دیجیتال یکپارچه جهان محسوب می شود، لذت شنیدن آهنگ در زیر آب را برای شناگران علاقه مند به موسیقی فراهم می کند. این دستگاه یک گیگابایت حافظه داخلی داشته و باتری آن تا ۱۵ ساعت شارژ دارد و از فرمت های MP3 و WMA پشتیبانی می کند؛ این دستگاه تا حدود سه متر در زیر آب می تواند کار کند.

### ۲۰ درصد از آمریکایی ها

### هرگز ایمیل ارسال نکرده اند

بر اساس گزارش یک مؤسسه تحقیقاتی، نزدیک به یک پنجم از خانه های آمریکایی به اینترنت متصل نبوده و ساکنان آن ها هرگز از ایمیل استفاده نکرده اند. به گزارش اسپنسا، یافته های یک مطالعه از خانه های آمریکایی حاکی است ۲۰ میلیون خانه در این کشور فاقد دسترسی به اینترنت بوده که تقریباً ۱۸ درصد از کل خانه های آمریکایی را تشکیل می دهند. به گفته مدیر پژوهش Parks Associates، در این کشور یک مالک خانه از هر سه مالک تاکنون از رایانه برای ایجاد یک سند استفاده نکرده است. این اطلاعات نشان دهنده وجود شکاف دیجیتال قابل توجه میان اکثریت متصل به اینترنت و اقلیت فاقد دسترسی به اینترنت است که به ندرت از یک رایانه استفاده کرده اند و بر اساس یافته های این مؤسسه پژوهشی، سن و تحصیلات عوامل این شکاف دیجیتالی هستند. تیمی از کسانی که هرگز از ایمیل استفاده نکرده اند بالای ۶۵ سال سن دارند و ۵۶ درصد نیز پس از دبیرستان تحصیلاتی نداشتند. بر اساس گزارش Parks، هفت درصد از این خانه های غیرمتصل قصد دارند طی ۱۲ ماه آینده مشترک یک سرویس اینترنتی شوند. طبق یافته های این مؤسسه در سال ۲۰۰۶، ۲۹ درصد از تمامی خانه های آمریکایی (۳۱ میلیون خانه) دسترسی به اینترنت نداشتند.

پناریخ، ۷/۲/۳- پرونده گلاسه، ۱۸/۸/۸۶- شماره دادنامه، ۶۴-۷/۲/۳- مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۸ دادگاه عمومی تهران- شاکی، امادینه محترم اداره حقوقی بانک ملت به نشانی تهران خ فردوس شمالی شماره ۱۳۷ اداره کل حقوقی بانک ملت- متهم، یوسف گرتابیه به نشانی مجهول امکان- اتهام، اختلاس- گردشکار، دادگاه پس از رسیدگی به شکایت شاکی خصوصی و ملاحظه اصول استنادی وی ختم رسیدگی را اعلام و بشرح آتی میباید به صدور رای مینماید. رای دادگاه- در خصوص اتهام آقای فرزند داریوش پهلور فرزند شیروان علی قلاعتواری و مجهول امکان مبنی بر سر ابراد صدمه بدنی غیرصمدی ناشی از این اختطای در امرارتی که نسبت به آقای علی شیروازی به اذیت به شکایت شاکی، گزارش مأموران، نتیجه تحقیقات بعمل آمده و کفرخواست صادره از دادسرا و نظریه های کارشناسی تصدعات و پزشکی قانونی و نوجه به اینکه متهم در دادگاه حاضر نشده و لایحه ای نیز ارائه نکرده و طبعاً تقاضای نیز نموده مجموعاً اتهام انتسابی را محرز دانسته و مستنداً به مواد ۷۷-۲۴۲-۳۰۲ قانون مجازات اسلامی متهم موصوف را از جهت سه قشره شکستگی در نخاعی مختلف استخوان درشتنی و نازکی و فوقانی ساق پای چپ صدمه که اتهام بقائنده پرداخت دیه به میزان مبلغ معاداری علی شیرازچرخ از حسن از تصرف دیه کامل(سه قشره) مجموعاً اتهام انتسابی محرز است دادگاه مستنداً به ماده ۵ قانون تشدید مجازات مرتکبین اختلاس و ارتشاء و کلاهبرداری متهم موصوف را به سه ماه حبس و یکسال مبلغ مورد اختلاس به بانک ملت و پرداخت مبلغ معادل دو برابر میزان اختلاس میزان جریمه نقدی در حق صندوق دولت و اقساط دائم از خدمات دولتی محکوم مینماید رای صادره قیاسی است و ظرف مدت ۱۰ روز پس از ابلاغ قیاسی و اخواهی در همین دادگاه است م ۷/۲/۳- رای شعبه ۱۸ دادگاه عمومی جزائی تهران

پناریخ، ۷/۲/۳- پرونده گلاسه، ۱۸/۸/۸۶- شماره دادنامه، ۶۴-۷/۲/۳- مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۸ دادگاه عمومی جزائی تهران- شاکی، امادینه حقوقی بانک صادرات تهران خ سیمه پسرچ سیمه ط نیم اداره کل حقوقی بانک صادرات ایران دایره کفتری- متهم، منصور توری فرزند محمدصادق مجهول امکان- موضوع اتهام، اختلاس- گردشکار، شاکی شکایت علیه متهم بنا بر تقدیم دادنه که پس از ارجاع به این شعبه و ثبت به گلاسه و جری و قری تشرفقات قانونی در وقت مقرر فوق العاده دادگاه تصدی امضاء کننده زیر تشکیل است و با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر میباید به صدور رای می نماید. رای دادگاه- در خصوص اتهام آقای منصور توری فرزند محمدعلی ۳۷ ساله قلاعتواری و مجهول امکان کارمند بانک وقت صادرات شعبه میدان جمهوری تهران مبنی بر اختلاس به مبلغ ۱۴،۱۴۸،۰۰۰ ریال از وجوه در اختیار نامبرده موضوع اعلام جرم اداره حقوقی بانک صادرات با عنایت به شکایت بانک مربوطه و گزارش بازرس بانک صادرات و کفرخواست صادره از دادسرای کارکنان دولت و نوجه به اینکه متهم در دادسرا و دادگاه حاضر نشده و دفاعی در قبال اتهام وارده بعمل نیاورده است مجموعاً اتهام انتسابی محرز است دادگاه مستنداً به ماده ۵ قانون تشدید مجازات مرتکبین اختلاس و ارتشاء و کلاهبرداری مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام متهم موصوف را به تحمل دو سال حبس و استرداد وجوه مورد اختلاس به سه ماه حبس و یکسال مبلغ دو برابر مبلغ مورد اختلاس ۱۴،۱۴۸،۰۰۰ ریال بعنوان جزای نقدی در حق صندوق دولت و اقساط دائم از خدمات دولتی محکوم می نماید رای صادره قیاسی است و ۱۰ روز پس از ابلاغ قیاب و اخواهی در همین دادگاه است م ۷/۲/۳- رای شعبه ۱۸ دادگاه عمومی جزائی تهران

شماره پرونده، ۸۶/۱۰/۲۷- شماره دادنامه، ۳۲-۷/۱/۳۱- تاریخ صدور، ۱۳/۱/۳۱- مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۲ دادگاه عمومی جزائی دماوند- شاکی آقای بنام گل محمدی فرزند علی اوسط پشانی گیلاندخ پاسسداران کوی پنجم، ۱۹- متهم، آقاسی علی روششن فرزند صفر مجهول امکان- اتهام، جعل تاریخ یک قفسره چک- گردشکار، پس از وصول پرونده و ثبت بگلاسه بالا و جری تشرفقات قانونی در وقت مقرر شعبه ۱۰۲ دادگاه عمومی جزائی دماوند دادگاه دادگتسا بررسی اوراق و محتویات پرونده تصدی امضاء کننده زیر تشکیل و پشخ زیر میباید به صدور رای می نماید. حکم دادگاه- در خصوص شکایت آقای بنام گل محمدی علیه آقای علی روششن فرزند صفر نایر پسر جعل تاریخ یک قفسره چک بشماره ۳۴۸۹۵ مورخ ۱۳۴۲/۱۲/۱۷ مبلغ شصت میلیون ریال قفسه حسابی جاری شماره ۱۴۴ بانک کشوری شعبه گیلاندخ دماوند از طریق تغییر تاریخ چک از سال ۱۳۴۲ به سال ۱۳۴۳ دادگاه با عنایت به اینکه از شرایط اثبات جعل و وجود عنصر ضروری است که در ملاحظه غیر ضروری به شکایت وارد نشده چرا که سایر مترجمان اساسی و از کان صدور چک که نامبردر اصل موضوع و طلب دارد از جمله مبلغ و امضاء صادر کننده صحیح بوده و فقط تاریخ آن محصل ایراد و انشکال است که آن هم صرفاً از اعلام کارشناسی مبنی بر غیر واقعی بودن تاریخ مندرج در متن چک با توجه به اینکه متهم چک را به شخص شاکی نداده بلکه چک را ابتدا به آقای های قاسمی داده و شخص اخیر کترا به شاکی داده مشخص نیست چه کسی تاریخ آنرا تغییر داده فلذا باحفاظ قفسه عنصر معنوی جرم با استناد به اصل ۵۰ و هنم از قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران حکم به برائت متهم صادر و اعلام می نماید حکم صادره فوری طریقی و ظرف مهلت ۲۰ روز پس از ابلاغ قیاسی تجدیدنظر در محاکم تجدیدنظر استان تهران میباید م ۷/۲/۳- رای شعبه ۱۰۲ دادگاه عمومی جزائی دماوند

آگهی احضار متهم و ابلاغ وقت رسیدگی- نظر به اینکه آقای یوسف خسته ای فرزند رضا در پرونده گلاسه ۸۷/۲/۸۷، ۱۵۲ پناهام کلاهبرداری از طریق انتقال مال غیر تحت تعقیب بوده ودر حبال حاضر مجهول امکان میباید لذا در راستای اجرای ماده ۱۱۵ ق آ د ک بدتوسیه به ابلاغ قیاسی در راستای این انتشار این آگهی جهت رسیدگی در این شعبه حاضر شود عدم حضور مانع از رسیدگی نخواهد بود م ۷/۲/۳- رای شعبه ۱۸ دادگاه عمومی جزائی تهران

آگهی احضار متهم- بموجب پرونده گلاسه ۸۷/۱/۸۷، ۱۲۲- در شعبه اول بازرسی دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۱۸ شهید مطهری، آقای مصطفی نوجوانی تبعه ایران پناهام خیانت در امانت تحت تعقیب کفتری میباید که بعلم مجهول امکان بودن متهم طبق ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی کفتری مراتب یک نوبت در این شعبه از تاریخ انتشار آگهی می شود که نامبرده ظرف یکماه از تاریخ انتشار آگهی در این بازرسی جهت تحقیق و دفاع از اتهام انتسابی به خود حاضر شود در صورت عدم حضور اتخاذ تصمیم خواهد شد م ۷/۲/۳- رای شعبه ۱۸ دادگاه عمومی جزائی تهران (شهید مطهری)

آگهی ابلاغ احضار به آقایان ۱- سیروس گرابان فرزند محمدعلی ۳- آرش تیرسبزی اول فرزند محمدعلی ۳- سید حسن مجتبی صفار فرزند محمد علی- شاکی آقای علی صفر مهنازدی به وکالت از شرکت پشرو سیگلت به طرفیت شعبه ۱۸ شعبه اول محلی و استفاده از سند چک و شناسنامه های مجهول شکایت را مطرح نموده که پس از ارجاع به شعبه ششم بازرسی دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۶ تهران مستقر در تهران خیابان عمارک و ثبت به گلاسه ۸۴/خ/ب، ۵- ۱۲- ۳- وقت رسیدگی برای تاریخ ۸۷/۵/۲ ساعت ۹ صبح تعیین گردیده است باحفاظ مجهول امکان بودن شما و بنا به درخواست شاکی و با استناد به مواد ۱۱۵ و ۱۸۰ قانون آئین دادرسی کفتری مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار آگهی میگردد تا جهت رسیدگی به دعوی شاکی در دادسرا حاضر شوید ضمناً قبل از وقت رسیدگی می توانید به دفتر شعبه بازرسی مراجعه و ضمن اعلام آدرس جدید خود از موضوع شکایت مطلع گردید در صورت عدم حضور دادسرا اتخاذ تصمیم خواهد نمود م ۷/۲/۳- رای شعبه ششم دادسرای عمومی و انقلاب اسلامی تهران

آگهی احضار متهم- در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کفتری آقای عباس طولانی فرزند علی محمد قلاعتواری مجهول امکان ابلاغ میگردد که در پرونده گلاسه ۸۶/۲/۸۶ این شعبه حسب شکایت ۱-راحمیل طولانی ۲- حاجیه محبتی به اتهام خیانت در امانت تحت تعقیب می باشد لذا ظرف مدت یک ماه از تاریخ انتشار آگهی در این شعبه ۳ بازرسی حاضر و از خود دفاع نماید و الا عدم حضور موجب اتخاذ تصمیم قانونی خواهد گردید م ۷/۲/۳- رای شعبه ۱۸ دادگاه عمومی جزائی تهران

آگهی احضار متهم و ابلاغ وقت رسیدگی- نظر به اینکه آقای سامان رئیس میرزائی چمکرانی فرزند حسین در پرونده گلاسه ۸۶/۲/۸۶، ۱۵۲ پناهام مجهول امکان استفاده و استفاده از آن تحت تعقیب بوده ودر حبال حاضر مجهول امکان میباید لذا در راستای اجرای ماده ۱۱۵ ق آ د ک بدتوسیه به نامبرده ابلاغ میگردد تا یکماه پس از انتشار این آگهی جهت رسیدگی در این شعبه حاضر شود عدم حضور مانع از رسیدگی نخواهد بود م ۷/۲/۳- رای شعبه ۱۸ دادگاه عمومی جزائی تهران

آگهی ابلاغ وقت دادرسی به متهم- احتراماً مفتضی است دستور فرماید در اجرای ماده ۱۸۰ قانون آئین دادرسی کفتری به متهم مجهول امکان بنامهای ۱- امیر بابلیانی ۲- غلامرضا زنگوره ای که حسب شکایت آقای بهرام و کبیل اربابانی فرزند محمدعلی پرونده انهامی وی دائر بر ضرب و جرح و تخريب بگلاسه فوق الذکر ثبت این مرجع گردیده و بسرای مورخ ۸۷/۴/۸ ساعت ۱۲ وقت رسیدگی تعیین شده در یکی از جراید کثیرالانتشار با محلی درج نامبرده در وقت مقرر در شعبه ۱۰۱۷ دادگاه عمومی جزائی تهران واقع در مجتمع قضائی ولیعصر(عج) مراجعه نمایند در صورت عدم مراجعه و اقدام قانونی از سوی وی، این محکمه برابر قسمت اخیر ماده صدرالانتشار تصمیم مفصلی اتخاذ خواهد نمود ضمناً تاریخ انتشار آگهی تا روز محکمه تکمیل میساید کمتر از یک ماه باند م ۷/۲/۳- رای شعبه ۱۸ دادگاه عمومی جزائی تهران مدیر دفتر شعبه ۱۰۱۷ دادگاه عمومی جزائی تهران م ق ولیعصر(عج)

آگهی احضار متهم- بموجب پرونده گلاسه ۸۷/۱/۸۷، ۱۴۶- در شعبه اول بازرسی دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۱۸ شهید مطهری، آقای حسن جهانریخ فرزند غلامحسین تبعه ایران پناهام کلاهبرداری تحت تعقیب کفتری میباید که بعلم مجهول امکان بودن متهم طبق ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی کفتری مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود که نامبرده ظرف یکماه از تاریخ انتشار آگهی در این بازرسی جهت تحقیق و دفاع از اتهام انتسابی به خود حاضر شود در صورت عدم حضور اتخاذ تصمیم خواهد شد م ۷/۲/۳- رای شعبه ششم دادسرای عمومی و انقلاب اسلامی تهران (شهید مطهری)

آگهی ابلاغ احضار به آقای سیدعلی حسینی- شاکی آقای امین اردلانی به وکالت از عباس نجفی اصل به طرفیت شما به اتهام توهین، اهانت و اخذای تهدیدیه به پرداخت وجه) شکایتی را مطرح نموده که پس از ارجاع به شعبه ششم بازرسی دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۶ تهران مستقر در تهران خیابان عمارک و ثبت به گلاسه ۸۷/۵/۲ ساعت ۹ صبح تعیین گردیده است باحفاظ مجهول امکان بودن شما و بنا به درخواست شاکی و با استناد به مواد ۱۱۵ و ۱۸۰ قانون آئین کثیرالانتشار آگهی میگردد تا جهت رسیدگی به دعوی شاکی در دادسرا حاضر شوید ضمناً قبل از وقت رسیدگی می توانید به دفتر شعبه ششم بازرسی مراجعه و ضمن اعلام آدرس جدید خود از موضوع شکایت مطلع گردید در صورت عدم حضور دادسرا اتخاذ تصمیم خواهد نمود م ۷/۲/۳- رای شعبه ششم دادسرای عمومی و انقلاب اسلامی تهران

آگهی احضار متهم به جلسه رسیدگی- بموجب پرونده ۸۷- ۱۹۵/۸۷- آقای اصغر مسعود و خدیجه هنگی عینی پناهام تخريب خودرو تحت تعقیب کفتری ابتداء گاه فرا گرفته و بدلی عدم دسترسی به ایشان وقت رسیدگی برای ساعت ۸ صبح مورخ ۸۷/۲/۱۸ تعیین و به نوجه ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کفتری برای تکویت آگهی میگردد تا در موعد مقرر جهت رسیدگی پناهام خویش در دادگاه حضور یابند بدین است در صورت عدم حضور قیاسی رسیدگی خواهد شد م ۷/۲/۳- رای شعبه ۱۸ دادگاه عمومی جزائی تهران مدیر دفتر شعبه ۱۱۴ دادگاه عمومی تهران